

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту Постанови Верховної Ради України «Про премії Верховної Ради України для найкращих учасників зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти»

1. Обґрунтування необхідності прийняття проекту Постанови

Проектом Постанови визначається коло осіб, які набувають право на отримання Премії на визначених умовах. Зокрема, така Премія присуджується здобувачам загальної середньої освіти поточного року, які склали тести зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, з чотирьох і більше навчальних предметів, ввійшли до переліку тридцяти осіб із найвищою загальною сумою чотирьох результатів і зараховані у поточному році до закладу вищої освіти в Україні та підписали контракт на навчання.

2. Мета та завдання проекту Постанови

Метою проекту Постанови є регламентування процедури надання грошової підтримки кращих учасників зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти.

3. Загальна характеристика і основні положення проекту Постанови

Проект Постанови передбачає запровадження з 2021 року тридцяти премій Верховної Ради України для найкращих учасників зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти у розмірі однієї премії в 100 тис. грн.

4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання

Правовою основою формування та реалізації зазначеного проекту Постанови Верховної Ради України є Закон України “Про освіту” та Закон України “Про повну загальну середню освіту”.

5. Фінансово-економічне обґрунтування проекту Постанови

Реалізація проекту Постанови потребуватиме додаткових витрат з Державного бюджету України з 2021 року. Фінансування буде здійснюватися в межах бюджетних видатків, передбачених головним розпорядникам бюджетних

коштів на відповідний рік, з урахуванням пріоритетних напрямів розвитку освіти і науки.

6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття проекту Постанови

Реалізація проекту Постанови забезпечить підвищення престижності здобуття якісної освіти в Україні, а також стане додатковим фінансовим стимулом для здобуття вищої освіти.

Народні депутати України



СЕДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: БАБАК СЕРГІЙ ВІТАЛІЙОВИЧ
Сертифікат: 2B6C7DF9A3891DA1040000094701A00F795AD01
Дійсний до: 17.08.2021 23:59:59

Апарат Верховної Ради України
№ 11д9/1-2020/253775 від 29.12.2020



307627